

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Туристичний бізнес
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 073 Менеджмент**

Інтеграція країн у світове господарство підвищує глобальну роль туризму, а організація туристичного бізнесу вимагає нових підходів, зокрема на засадах сталого розвитку. Особливістю та складністю організації туристичної діяльності є його залежність не тільки від внутрішнього середовища, а й від поглиблення регламентації туризму міжнародними організаціями та мінливого розвитку світового туристичного ринку. Враховуючи все вище означене, беззаперечною є актуальність підготовки фахівців для сфери туристичного бізнесу.

Освітньо-професійна програма Туристичний бізнес за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування спрямована на формування у здобувача освітнього ступеня бакалавр інтегральних, загальних та фахових програмних компетентностей щодо набуття всебічних знань, умінь та навичок з обраної спеціальності.

Освітньо-професійна програма базується на оптимальному поєднанні академічних та професійних вимог.

Найбільш важливим навичками та результатами навчання згідно освітньо-професійної програми Туристичний бізнес виступають такі: ПРН 15

– демонструвати навички вибору критеріїв оцінки суб'єктів туристичної індустрії, здійснення процедури ефективного, об'єктивного, поточного та заключного оцінювання виконання роботи; ПРН 20 - демонструвати здатність обирати оптимальні варіанти співпраці з суб'єктами зовнішнього середовища з урахуванням факторів прямої та непрямой дії, встановлювати та підтримувати взаємовідносини з іншими організаціями та ПРН 21 - Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами, та у невизначених умовах.

Саме вміння приймати рішення в умовах невизначеності й високої турбулентності зовнішнього середовища та розв'язання складних проблем з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, виступають одними із головних рис сучасної підприємницької діяльності.

На особливу увагу заслуговує практико-орієнтоване навчання із застосуванням наскрізної практичної підготовки із навчальної практики в організаціях різних організаційно-правових, спрямованої на вивчення практичних аспектів сучасної економіки ведення туристичного бізнесу як в Україні, так й за кордоном. Позитивне значення має доступність вибору здобувачами вищої освіти індивідуального набору знань внаслідок представленої частини вибіркового дисциплін практичної спрямованості.

Важливо, що для реалізації освітньо-професійної програми залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної, практичної діяльності та науковий ступінь. В процесі організації навчання залучаються професіонали з міжнародним досвідом дослідницької,

управлінської, інноваційної, творчої та фахової роботи, іноземні лектори. Освітньо-професійна програма має достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, яке надано в модульному середовищі освітнього процесу Університету.

Отже вищезазначене засвідчує, що освітньо-професійну програму Туристичний бізнес першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління і адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент, можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління і адміністрування в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент

доктор економічних наук,
професор кафедри туристичного та
готельного бізнесу
Національного університету
харчових технологій



І.Я. Антоненко



Підпис(и) І.Я. Антоненко
затверджую
Нач. відділу кадрів НУХТ Веселюк С.В.
03. жовтня 2021 р.